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Zestaw 12

GIMNAZJUM

1. Punkty P i Q lezg odpowiednio na bokach BC i CD kwadratu
ABCD, przy czym BP + DQ = PQ. Udowodnij, ze XQAP = 45°.

2. Oblicz ile rozwigzan w zaleznosci od parametru m ma uktad
rownan:

{|x|+|y|=1
y=lx|+m

3. Rozwigz w liczbach catkowitych réwnanie x2 + y% = 2001

LICEUM

1. Na bokach BCi AC trojkata ABC zbudowano, po jego
zewnetrznej stronie kwadraty BCDE i CAFG. Wykaz, ze
odcinki AD i BG sg prostopadte i rdwnej dtugosci.

2. Rozwigz réwnanie
|x* — x| + [x% —x3| =

|x* — x3 + x? — x|

3. Rozwigz w liczbach catkowitych réwnanie x? + y? = 2016

Rozwigzania nalezy odda¢ do pigtku 9 grudnia do godziny 10.30 koordynatorowi konkursu
panu Jarostawowi Szczepaniakowi lub przestac na adres jareksz@interia.pl do pigtku 9 grudnia do pdinocy.
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